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SUPREMA CORTE ELIMINA 

ACREDITAMIENTO DE IVA EN 

COMPENSACIONES 

 SUPREME COURT REMOVES 

ACREDITATION OF VAT IN 

COMPENSATIONS 

   

El 15 de marzo de 2023 la Suprema Corte de 

Justicia de la Nación de los Estados Unidos 

Mexicanos estableció una jurisprudencia 

donde establece que la compensación civil no 

es una forma de extinguir obligaciones entre 

acreedor y deudor, y tampoco es medio de 

pago del Impuesto al Valor Agregado (en 

adelante “IVA”) para su acreditamiento y 

devolución. 

 On March 15, 2023, the Supreme Court of 

Justice of Mexico established a core precedent 

where the civil compensation is not a form to 

extinguish obligations between creditor and 

debtor, nor a mean of payment of Value Added 

Tax (Hereinafter “VAT”) for its accreditation 

and refunding. 

   

Por otro lado, se entienden como cobradas 

todas las contraprestaciones del IVA, sin 

tomar en cuenta que el gravamen pagado es 

un requisito de su acreditamiento. 

 On the other hand, all VAT considerations are 

considered, without taking into account that 

the tax paid is a requirement for its crediting. 

   

Adicionalmente la autoridad fiscal advierte 

que no hay forma para que dejen de existir 

obligaciones de hacer el pago del IVA, por el 

contrario, el IVA que sea compensado va a 

ser considerado como un costo adicional. 

 Additionally, the tax authority warns that there 

is no way for the VAT payment obligations 

cease to exist; on the contrary, the VAT that 

has been compensated will be considered as an 

additional cost. 

   

Lo anterior va a generar que exista una mayor 

fiscalización de todos los contribuyentes con 

respecto al IVA y afectando procesos de 

tesorería centralizada. La autoridad fiscal 

también podrá ver el historial sobre el uso de 

las compensaciones y de devoluciones, 

deducciones de Impuesto Sobre la Renta por 

IVA, entre otras. 

 The foregoing will generate a greater control 

with respect to all VAT taxpayers and 

affecting centralized treasury processes. The 

tax authority will also be able to see the history 

of the use of compensations and refunds, VAT, 

income tax deductions, among other. 
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Por todo lo anterior, en Bravo Abogados nos 

ponemos a su entera disposición para 

contestar cualquier duda que pudiera tener en 

cuanto al contenido de la presente alerta 

legal. 

 In light of the above, in Bravo Abogados we 

would be happy to answer any question you 

may have regarding this legal alert. 
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